
A Neumann János Egyetem Szenátusa azon személyek részére, akik országosan, vagy 

nemzetközi szinten elismert, kiemelkedő tudományos, előadói, szakmai és támogató 

tevékenységet végeznek az Egyetem érdekében, a Kari Tanács döntése és javaslata alapján 

egyetemi tanári címet adományozhat. Az egyetemi kitüntető címek adományozásáról az 

Egyetem Szenátusa a személyi kérdésekre vonatkozó titkos szavazással, saját hatáskörében 

dönt. 

Dr. Matolcsy György részére az egyetemi tanári címadományozást a Gazdaságtudományi 
Kar Kari Tanácsának 22/2023 (08.21.) határozatával, valamint a Neumann János Egyetem 
Szenátusa 33/2023 (09. 28.) határozatával egyhangúlag támogatta. 
 
Dr. Matolcsy György közgazdász, a Magyar Nemzeti Bank elnöke. 2013 óta a jegybank 

elnökeként Magyarország monetáris politikájának irányítója. Több száz cikk, tanulmány, 

interjú, publicisztika és könyv szerzője. Nevéhez fűződik a Széchenyi Terv, az Új Széchenyi Terv 

és a Növekedési Hitelprogram kidolgozása. A makrogazdasági, pénzügyi és 

gazdaságnövekedési kutatások és elméletek terén végzett munkássága hazai és nemzetközi 

szinten egyaránt elismert.  

 

Dr. Matolcsy György elnök úr stratégiai támogatásának köszönhetően, a PADMA és az MNB 

pénzügyi, szakmai közreműködésével, közel egy évtizeddel ezelőtt kezdődhetett meg a 

gazdaságtudományi képzés megalapozása és kialakítása a kecskeméti felsőoktatás 

rendszerében. Ma már tudjuk, hogy mindez akkor korszakalkotó lépésnek számított, hiszen a 

kecskeméti felsőoktatás hagyományait, a korábbi kari struktúrákat, valamint a magyar 

felsőoktatás korabeli lehetőségeit, fejlődési irányait, a magyar felsőoktatás előtt álló 

kihívásokat figyelembe véve, egy új képzési irány bevezetése, meghonosítása, illetve egy új 

kar létrehozása, a működés tudományos, akadémiai, infrastrukturális és személyi 

feltételeinek kialakítása az egész intézmény jövőjét meghatározó döntés volt. Visszatekintve 

erre az időszakra azt mondhatjuk, hogy a kecskeméti Gazdaságtudományi Kar későbbi 

megalapítása történelmi jelentőségű mérföldkőnek számít a kecskeméti egyetem 

létrejöttében, megerősödésében és ezt követő dinamikus fejlődésében. 

 

A Magyar Nemzeti Bank nemcsak a kezdetektől fogva kiemelkedő partnerséget vállalt a 

kecskeméti duális képzési modell sikerében, de Egyetemünk legfontosabb támogatójává is 

vált a közgazdászképzés, a hallgatói tehetséggondozás, valamint a kiválóság elismerése terén. 

E támogatásoknak köszönhetően 2021-ben kezdte meg működését Egyetemünkön az MNB 

Tudásközpont, amely országos és nemzetközi szinten is sikereket hozott az Egyetem számára. 

A Neumann János Egyetem dinamikus fejlődésének, elmúlt években elért sikereinek 

hátterében meghatározó tényező, hogy Magyarország Jegybankja nemcsak állandó 

résztvevője Egyetemünk képzési programjainak, hazai és nemzetközi beiskolázási 

rendezvényeinek, Nyílt Napjainak, de ösztöndíj- és tehetséggondozási programjaival, 

tudományos-kutatási erőforrásaival, szakmai kiadványaival, előadásaival, kiemelkedő 

színvonalú rendezvényeivel is jelentős mértékben hozzájárult a kecskeméti felsőoktatás 

fejlődéséhez. 



 

Dr. Matolcsy György a jegybank elnökeként a Neumann János Egyetemen folyó 

közgazdászképzés kiemelt, elkötelezett támogatója. A Magyar Nemzeti Bank a közgazdász 

hallgatók számára szakmai gyakorlati és képzőhelyként is elérhető. Az intézmény színvonalas 

szakmai programokkal, mesterképzés működtetésével, hallgatói versenyek, előadások, 

innovációs programok szervezésével, ösztöndíj-pályázatokkal, továbbképzésekkel, kutatási 

programokkal támogatja az egyetemünkön tanuló diákokat és oktatóinkat. Ezzel egyidejűleg 

az MNB a közgazdász hallgatók legjelentősebb duális képzőhelyévé vált – és a kecskeméti 

diákok számára kiemelkedő lehetőségeket biztosít a pénzintézet gyakorlati tapasztalataik 

megszerzésére, szakmai karrierjük megalapozására.  

 

A Neumann János Egyetemen 2022. őszén és 2023. őszén magas szintű, inspiráló 

előadásaiban mutatta be az „Ont he Edge of Times” és a „Magyar jövőkép és stratégia” című 

könyveit, mely előadások mind hallgatóink, mind kollégáink körében nagy sikert arattak.  

 

Dr. Matolcsy Györgynek több évtizedes példaértékű vezetői és tudományos munkája, 

szakmai felkészültsége, a kecskeméti közgazdászképzéshez és a duális képzési programhoz 

nyújtott folyamatos támogató, ösztönző segítségéért a Neumann János Egyetem Szenátusa 

Címzetes egyetemi tanári címet adományoz.  

 


